



## 严厉整肃 庸懒散拖贪 不良作风 塘下镇明察暗访机关效能

■记者 黄国夫 林翔翔

8月14日,我市启动“为官不正、为官不为、为官乱为”专项整治活动,着力解决机关干部“庸懒散拖贪”问题。昨日上午,塘下镇组织“百人监督团”成员24人,分5组对镇(区)机关、镇公共服务中心、镇执法中心、各办事处的工作人员作风效能情况开展明察暗访,记者全程跟随其中2组。



明察暗访现场

上午8时50分,检查人员对镇政府机关大楼的每个办公室逐一开展检查,大部分工作人员在办公室内办公。

9时05分,检查人员来到镇党群工作办公室,发现一间办公室内有一位工作人员不在。

“这里是不是还有一个人,哪去了?”

“他刚出去不久,说是到村里去了。”

据了解,今年5月份开始,该镇实施机关干部全员驻村、包片。机关干部在做好线上工作的同时,还需要经常下到自己所驻的村居,帮助村里做好发展工作。

检查人员立即拨通该工作人员的电话,对方表示,刚刚到达所驻的村居。放下电话后,检查人员又立马打通了该工作人员所驻村居的村干部电话,对方表示村干部就在自己身

边。

上午9时10分,另一组检查人员到达罗凤办事处。检查人员首先来到该办事处的社区便民服务中心,认真核对了人数,5位窗口工作人员均在岗。

9时21分,检查人员来到该办事处城建办,看见左手侧靠门的座位上,一名工作人员正在低头玩手机,看到有人过来,马上关了手机屏幕。

“刚刚你在干什么?把手机解锁给我们看下!”检查人员边说边查看手机,解锁后,手机屏幕上出现了“梦幻西游”的游戏界面。根据其同事介绍,该工作人员为临时工。

“即便是临时工,也要树立良好的工作作风,上班时间就要认真工作。”检查人员一边说,一边在“塘下镇纪委监察室明察暗访记录单”上,做了详细的记录。

经检查,各单位整体情况良好,但仍存在一些问题:镇机关个别工作人员外出办私事、带小孩上班;镇执法中心存在个别办公室卫生不整洁、违反机关节能降耗制度的情形;塘下办事处个别工作人员迟到早退、擅自离岗;鲍田办事处有个别工作人员迟到、人员去向牌不规范;场桥办事处存在个别工作人员外出办私事的现象。

“对检查中发现的违规问题,我们将予以约谈,并视情节进行处理,严厉整肃干部队伍中‘庸懒散拖贪’的不良作风。”塘下镇纪委相关负责人表示,“下一步将围绕镇党委政府中心工作和重点项目的推进落实、干部履职情况开展专项检查,并不定期开展明察暗访,进一步正作风、提效能、优环境,助推塘下科学发展,赶超发展。”

## 塘下镇全面排查61家危化品单位 下一步将针对存在安全隐患的单位开展执法行动

■记者 黄国夫

“这里不能储存危化品,必须要全部清理掉。”“你们有《经营危险化学品安全评价报告》吗?拿出来给我们看下。”

为深刻吸取天津滨海新区危险品仓库爆炸事故教训,近日,塘下镇在全镇范围内开展危险化学品安全大检查,切实消除安全隐患。

连日来,塘下办事处安全办工作人员逐一走访辖区内的危险化学品单位。

韩田村奔驰路一家电镀化工原料经营部经营活性炭、硫酸、硝酸等化工原料,经营形式为“票据贸易”。

“票据贸易的意思就是,这里只提供交易票据,就好像一个中介,连接客户和生产企业。交易成功后,生产企业直接发货给客户,经营部不能储存实物。”工作人员介绍。

在该经营部检查后,工作人员发现对面的空地上堆放着一些货物,走进一看,一间随意搭建的简易房里摆满了桶装或袋装危化品。

据工作人员介绍,该经营部超出“票据贸易”范围,违规储存货物,之前就已经被发现过。该办曾多次警告,勒令其将货物远离,上个月底,塘下办事处还开展联合执法,对其停水停电。

“必须停业整改,不能拿生命当儿戏,一旦发生火灾就危险了。”工作人员说。

随后,工作人员来到广场中路一家油漆经营部。在该店内,油漆整齐地摆放在货架上,均为水性油漆。

工作人员介绍,油漆主要分水性油漆和油性油漆,水性油漆为环保产品,出售时不需要危险化学品经营许可证;而油性油漆使用的是有机溶剂,有污染性,

还可以燃烧,属于危化品一类,需要相关的经营许可证。

“你这里有油性油漆吗?把危险化学品经营许可证和《经营危险化学品安全评价报告》拿出来看一下。”工作人员说。

经过仔细检查后,该经营部符合要求,没有存在安全隐患。

“不要放松警惕,平时一定要做好消防措施,避免发生火灾。”临走时,工作人员嘱咐道。

据了解,塘下镇共有61家危化品单位,有化工原料经营部、油漆经营部、加油站等,目前排查工作已全部完成。下一步,该镇将对存在安全隐患的单位开展执法行动,做到发现一处,整改一处。

## 陈宅、韩田等村 500平方米出租房违建拆了 塘下办事处 拆出消防安全通道



挖掘机拆除违建

本报讯(见习记者 张炯煜)“轰隆隆……”8月18日上午,挖掘机挥舞巨臂,将陈宅、韩田、里北垵等村的一片违章建筑推倒。当天,塘下办事处联合住建、城建、电力等部门,拆除辖区内违章搭建的出租房,“拆”出消防安全通道共计500平方米。

在陈宅村广场西路一巷子内,一间出租房“翘”出长长的“尾巴”,违章搭建的小房间将屋外的消防通道压缩至仅2米宽。“消防通道宽度至少需6米,这些违章建筑不仅给附近居民带来不便,更会加大消防安全隐患。”该办事处副主任池邦武对房东说。该房东表

示,接到整改通知书后,已自拆部分违章建筑。执法人员切断违章建筑内的电线,清理完杂物,用挖掘机将其夷为平地。

当天,该办事处还拆除了里北垵、北堡、岑头、韩田等村违反消防安全通道标准的违建。据了解,近期,该办事处以拆除塘西的出租房违建为试点,陆续拆除各村该类违章建筑。“接下来,将以拆除违章建筑为突破口,开展第二阶段的出租房整治工作。”该办事处党委书记王昌宁说,下一步出租房整治工作的重点将从拆除木隔断、木楼梯转移到拆除违章搭建上来,全面整治出租房隐患。



工作人员在一加油站检查